

УДК 172.15:316(470)

ИДЕОЛОГИЯ ПАТРИОТИЗМА В РОССИЙСКОМ ОБЩЕСТВЕ**В. А. Бессонов***курсант 4 курса**факультета подготовки сотрудников полиции**Омской академии МВД России,**учебная группа 476-ПСП**Научный руководитель: А. Г. Филимонов,**доцент кафедры философии и политологии**Омской академии МВД России,**кандидат философских наук*

Идеология как система ценностей выражает и защищает интересы определенных социальных групп общества. Политическая идеология, с одной стороны, как бы разделяет общество на своих сторонников и противников, с другой стороны, она предлагает обществу всем вместе работать на благо общественных интересов по ее программе.

Социальная группа, контролирующая государственную власть, всегда выстраивает правовую систему, отвечающую системе ценностей своей политической идеологии. Конституция современной России запрещает государственную идеологию. Эта правовая позиция современного российского государства, по нашему мнению, не полностью отвечает вызовам, с которыми сталкивается Россия. На данный момент российское общество объективно не располагает той социальной базой, которая является фундаментом для демократии и либеральной идеологии. У государства появляются возможности навязывать свою волю вопреки интересам большинства населения страны. Мы считаем, что в современном российском обществе необходима такая система ценностей, которая могла бы объединять и направлять людей на служение как государству, так и обществу. Такой идеологией, по нашему мнению, может быть патриотизм. Патриотизм характеризуется искренней любовью и желанием делать лучше свою историческую Родину. Идеология патриотизма объединяет духовные ценности народов России: труд, свобода, ответственность. Именно эти направления, по-нашему мнению, необходимо развивать в государстве. Труд являлся тем фактором, который всегда и во все времена спланивал всех, кто участвует в общественном производстве. Труд всегда являлся положительным критерием в общественной жизни. Потребность человека в естественной свободе объясняется его местом в обществе. Права на выбор, на риск, на достижение результата были и будут главными двигателями человеческой деятельности.

Идеология патриотизма, содержанием которой выступают труд, свобода, ответственность, отвечает потребностям в развитии современного российского общества. Только соединение труда, свободного выбора и ответственности за будущее способно сформировать нового гражданина, гражданина, который возьмет на себя ответственность за будущее своей страны.